

# 河南省司法厅领导来我局调研行政执法平台建设情况

3月7日，河南省司法厅副厅长王海云一行到北京市司法局调研，北京市司法局党委成员、副局长郭卫，执法协调监督处处长史凯陪同调研。

在北京市司法局介绍落实司法部“数字法治 智慧司法”信息化体系建设工作、积极推进依法行政等方面的情况，演示行政执法信息服务平台在推进法治政府建设、科学提升行政效能、服务政府决策等方面发挥的积极作用后。与会人员就建设行政执法平台的理念、思路和成就等进行了深入交流，并就下一步加强执法监督相关工作的合作达成共识。王海云副厅长介绍了河南省司法厅的基本情况，和在推进该省依法行政方面取得的基本经验。



## 司法部检查组来京检查“数字法治 智慧司法”信息化体系建设工作



3月11日至12日，司法部戒毒局李一黎副局长率部检查组一行四人来北京检查“数字法治 智慧司法”信息化体系建设工作。检查组在市局党委书记苗林，党委委员、副局长郭卫，党委委员、副局长马燕，党委委员、监狱（戒毒）局长刘亚东，党委委员、监狱（戒毒）局政委戴建海，东城区副区长薛国强等同志的陪同下，分别到市司法局、东城区北新桥司法所、海淀区公共法律服务中心、海淀区社区矫正中心和女子监狱、天堂河强制戒毒所开展检查。市监狱（戒毒）局副局长董世珍同志、赵永生同志，东城区司法局、海淀区司法局相关领导和市司法局相关处室负责同志参加检查。

## 苗林书记主持召开市委全面依法治市委员会办公室职能部门全体人员会议

4月25日，市委全面依法治市委员会办公室副主任、市司法局党委书记苗林同志主持召开市委全面依法治市委员会办公室职能部门全体人员会议，市委全面依法治市委员会办公室成员、市司法局副局长徐明江、郭卫，市委全面依法治市委员会办公室秘书处、市局法治调研处、市局法治督察处全体干部参加会议。

会上，与会人员集体学习了习近平总书记在中央全面依法治国委员会第二次会议上的重要讲话精神和政法领导干部学习贯彻习近平总书记重要讲话精神专题研讨班有关精神。传达了4月15日各地依法治省（区、市）委员会办公室负责人座谈会相关精神。市委全面依法治市委员会办公室三个职能部门负责人陈松岩、高鹏、强晓东分别作了表态发言并就近期工作情况作了简要汇报。





张 颖



吴 杰